IHANEHNIZETHMIO KPHTHY - Tpquo Emetung Yroloyiotav

«Cpappucn Ahyeppo» (HY119) — Xepepivo EEaunvo 2009-2010
Awdokwv: 1. Tooaypdkng

4° DYAAAAIO ASKHEEQN

Aoknon 1: Epappocte ) dadikacio anaroipng Gauss yia vo emAvoete kafévo amd To TopaKiT® GUGTUOTO
eElowoemv:

2u—3v—z=5 u+v+w—-2z=2
2u+v+w=5 u+v+w=2
du+v-2w+3z=-1 2u+3w—z=5
o) ,  P)Jdu+2v+2w=6 , y)2u+3w=5 , 0)
2u+7v+w=3 —u+3v—-w+z=-3
=2u+7v+2w=9 3u+v+4w=6
—u+v+3w—z=1 du+8v+6w—4z=8

Aoknon 2: Xpnoiponomote anaroipn Gauss yio vo AVGETE To akOAovO0 cusTHATOL:

u+4dv+2w=-2 v+w=0
o) 2u—-8v+3w=32, B) Ju+v=0
v+w=1 u+v+w=1

Aoxnon 3: 'Ecto 10 cvotnua e£lo®oemv:
u+v+w=-2
2u+2v—-w=>5
u-3v+2w=-1

a) Epoppoote ) dadkacio amaroipnc Gauss yio vo 0 ETADGETE.

B) AAAGETE TO CLVTEAESTY| TOVL V OTNV TPith ££I0MOT), MOTE VO TAPETE EVOL GLOTILLO TOL gV EYEL ADOT).
v) AAGEte ™) otafepd oto 6e&l péELOC TG véag elomaonc, £T61 DOTE TO GVOTNUA VO EYEL ATEPEG ADGELC.

Aoknon 4: Bpeite v t4&n TV axdAovOmV TVAK®V, Y10 TIG S0QOPETIKEG TIHEG TOV TPAYHOTIKGV oplOpdv
A, a . Tt ovpmépaopo ByGtetat yio T AOon Tov opoyevhv cvotpitov A% =0 kot Bi=0;
Bpeite t1g AoEIg TOVG Y10 TIG S10QPOPETIKES TIUES TOV TUPOUETPOV A, o .

1 -1 200 +1
) 4 A2 B) B 1 1 1
o = , = o —
6 4
l+a -1 o +4a+1

1 2 0 1

Aoknon 5:'Ecto 4={0 1 1 0].

1 2 01

o) Xwopic va vroroyioete oTidNmote, Tt cupmEpacia PyGLete Yo T Adom Tov cLoTApNTOS AX =0

B) o givar n téén ToL A4;

v) IIpocdiopiote T1g Pacikég Kat Tig eElevBepec LeTAPANTEG TOV GLOTHHATOG AX = 0 ko Bpeite T Adon Tov.

0) Tv éxete va mopatnpioete yio. T0 TAN00C ADGEMY TOL UN-OUOYEVOVG GLUGTHUOTOC AX = b; [Moteg ovvONKec
TPEMEL VO IKAVOTOLOVV 01 GUVTETAYLEVEG TOL SLOVOGLOTOG b, étolhote 10 AX=b va €xet Ao (dnradn, va
unv etvon advvaro);

€) AAMGEte katdAinAa o otoyyeio (A)3 , 1oL dote 10 AX = b va &xel amelpeg AMoelg V beR?,

Aoknon 6: [Ipocdiopiote v Khpaxkot) popen U, T1g Pacikég petaPAntés, Tig eAedbepeg netafAnTéc kot
YEVIKT AVGT TOL OUOYEVOVG GLUGTNUATOG AX = 0, Yo



01 40
A= .
0280
[Tow eivar m t4éN tov mivaka A; Bpeite T1¢ ouvONKeg OV TPEMEL VO IKOVOTTOLOUV Ol GUVIETUYUEVEG TOL
SLOVOGLLOTOC b , {161 BOTE TO Un-opoyevég cvotnuo, AX = b va &xel Mon. £’ autnv Vv Tepintoon, ypayTe

Yevikny Abom TOv AX=b o¢ GBpoopa pag €WOIKNAG TOL AVONG Kol TNG YEVIKNG AVONG TOL OHOYEVODG
ovotipato Ax =0.

1 2 30 1 0 -1 4
. y . . o0 - -1 -3 4 2 3 1 -4
Aoxknon 7: 'Eoto ot wivakeg g doknong 1 tov 2°° pviiadiov: 4 = 6 s o0 2l B= 301 0 1l
3 4 -1 1 -1 11 -2 1

amd 0 Adon g omoiag Eépovpe 6Tt det A =—56, det B =0, kabdc ko tov A" .

a) Ilow ovumépooua pmopeite va Pydiete dupeco yo v téén kabe mivaxo, and T TiéC Tov det A Kot
detB;

B) Tiovumépacua Bydlete yio Tig ADGELS TOV OLOYEVMOY GLUOTNUATOV AX = 0 kot By=0;

v) Tiovunépaopa PByalete yia Tic AOGELS TOV UN-OLOYEVAOV CLGTNUATOV AX = b kot By = b, ue b#0;

8) Mot n Avon tov A¥=b yw b =(1,2,0,-3);

Aocknon 8: Eoto 4eR™".

o) Av ka0e ypappn tov 4 €xetl dBpoiopa ototyeiwv undév, deilte 611 det 4 =0.

B) Av kdBe ypapun tov 4 €xel dBpotoua otoryeiov 1, deifte ot det(4—1)=0. Aci&te pue kamnowo mapdaderypo
OTL aVT0 dev onpaivel det A =1.

Aoknon 9: Bpeite mopadeiypato mpoyoTikoy TvaKkoy 2 x 2, TET010V OCTE:
a) CD=-DC ,pe CD+#0,
B) EF =0, yopig xavéva ototyeio tov E & F va givar 0.

Aoxknon 10: Exni\vote ta Topokdto® cuGTAUATO LE OyVOOTOVS X, ¥, z € R ypnoyonowwvtog ™ pébodo tov
xX+2y+z=3

B) 13x—-2y—4z=-2
2x+3y—z=-6

ax+by =1
Cramer: o) ,
cx+dy=0



TPAMMIKH AAT'EBPA (HY-119
AYZELY TON AXKHYEQN TOY ®YAANAAIOY 4

[Puaeh 1]

o() (2 3 0 -1l 57 =2y 1 1/2
(AF]=|4 1 2 3 1 o
- -2 7 1 0 3 (+)
-1 1 3 -1 1 |« )

7 =2 5 ~11| (-4/7) 1/14
> 1 -1 8 <—‘(+)
0 1 3 _3 ! < (+)
i 2 2 ]
2 -3 0 -1 5
o 7 =2 5 —11
— 10 0 15 _2 @ (—4/3) —




Baowkéc petafAntéc: u, v, w, z
EAeV0epeg petaffAnTtéc: kapia

Avadpolin AviuonTa bt

o EXiwia: B, 3, P
7 21 12
Bn £8) w2, 27, 100 15w—27[—£]:100 = w=-21
7 7 7 12 60
La E‘Ellcu\/l-"\.' Tv-2w+5z=-11 = 7v—2(—ﬂj+5(—ﬂ]:—ll = v:E
60 12 140
A 6},@“4: 2u—3v—z:5:>2u—3ﬂ—[—£}: :>u:E
140 12
’ ’ 7 4 ’, . > — gﬁ_ﬂ _Q
AnAadn, To cvoTnua £XEL TN HOVASIKN Avon:  (u,v,w,z) = ( 120" 50’ 12]
_ ~
B) - 9 1 115 2 4 {1¢g
[A|b= 4 9 216 o] = 1o o o | -4 —
S oals) [
| 0§ 3 M4
2 {115
= o g 34 |=[Ud]
0 0 0 -4

Sa f,’.( }(;u(,vl 3

Ou+ Ov + ow=—% = 0 =—4 —s AAYNATO
Apa 1o guaThMA BeV €xel AU

To 0 =)

_5-0_‘

Ly —~

o
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J(+) \ -—
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{1en
0 J(+)
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fooqle
10 -2 1l

O 0 OI-(

=

3o sl Out ovtow= -1 = 0 = -{ —s AAYNATO
Apa 1o guoTnua v £Yel AUGn

%) " 2 1 (4

IR 111 -2)2
zoz,4|s<_+>| o -9 4 3142
-1 3 “"1 4 I“3 (+) — { | 1 J(+) -—_—
4 g 6 4 | F N AR
— g o 4 2 410 N
HTE { -212 (1 1 -2'9
o -2 1 314 — N
0 O 4 40 |2 |du o0 o o o

Baowkég petafAntécg u, v, w
EAe00epec petafAntéc: z

Avdodpoun avTikatdo1acn: 4
Ao t8itwim: QUL OV EOWE 02=0 Nov [UwonatdTu %(u,v,w,z)gm

3y Diwin: W+ 522 & wo j-gz

24 g : ~AV4EW £3221 =V :é:_i
Lf

11/\ i}t‘ﬂvlﬁ"\j w+v '{"W*Q_Z:i 2> U= {12 +7
_ “+
badals @0 cobtope g anpts \beys s bopps:

112+ F 2~ _
Sl T

O onoieg, ywpiloviog TOVS GUVTEAEGTESG TOV Z, UTOPOLV VO, YPAPTOOHV Kol G ENG:

7 1 1 17 1 5
— - — 0 + zZ ) o ) ]'
(4, 1 ] (4 4 5 ] , He zeR




-4 21-92 A4 20-2 ] N
°<) [A:b =|Z9~ -8 3,732 d _9\} o +, 2187 ]wl*rrw
o 4 {14 ¢ 4 1 <

A 4 2 1 -2 -
—> —
g 1 j’_ : 1 [U Id] Baoweég petafAntéG u, v, w
© * EAe00epeg petafAntés: kapla

Avadpopn avTiKatdoTaon:

3 Xyewla FW=29E> waht

L thibwtr: viw =4 & vz f-w =D V-3

I 13t UH 4V 1w =2 & Uzmi-gV —IW =>U=2

AnAadr), to cvoTnua éxeL T povadiky Avon: (u, v, w) = (2, —3,4)

R) o 4 1
177 _ Moy {4 O1o/|ea
|:Alb:|— ] 1 O:'O ‘ v< i\ 0 1 | :O J N
1 1 f i ’{ 1 1 1 : ,I P P
{1 1 O | o] -
! —|\Ud
o A [ © [ | } Baowég petafintéc: u, v, w
o 41,1 EAe0epeg petapAnTtéc: kapia

frv e Sgo&m v Tl T 6T 6 !

In 50 w=1
9n tligwtr; VEWZ0&E VoW => V=i

'{“\ E}I‘Cwﬁj U+ Vv ZOo L) L{::~\/ = U= 1
Anradn, To cvoTnua éxelty povadikry Abon: (u, ' w) = (], -1, ])



|ATKATY 3

\ N |
N I (I )
JoAB]= e e a4l s|o| — o 0 3] o
baftf— o -4 111
. | -
£4 -2 .
. =|U'd
1o -4 i 1 [ | ] Baokég petafAntéc: u, v, w
_9 O -3, 9 EAe00epec petafAntéc: kapla

Avod GO&M ﬁvT‘uo\Tol L=t .

3n Etowen: —3W =93 &> w=-3
Lo €%ewin: —4V Fw=4 D> V=-
1\/\ Fji(,u)(ﬂ; UFViw =2-2 = U=9

1 S»\.\ (ul V‘ W) = (2/‘{1 '3)

kouﬁmv\ AT

8) E(f(w A O euﬂ{AZ/@T%S Tou V 6TV 3y, ¢figwen, Torg:

g ' ]
14 -2 e {1-2
[4lb]=]2 2 -1 z]Jm —> o 5l 9
C el t—e oA T D e
EEREERES
—lo A1 | | A
o o -39

Av A-1#0 OGni. A#1) &povpe r(d)=3 [ni r(A)=n] xor dpo 10 &v AOY®
TEIPAYWOVIKO GOGTIUO, £Ysl povadukn Adon. Amd v dddn, av A=1, o tsisvtalog
smovénpévog mivakag yivetal:

EEEEREEY o4 42 .
oo {1 41]s —™jo 0 {1 1 :[Uld]
o 0 -3 9|y 0o 0 o |12

3n chitwen: QU + OV FOow =142 = 0 = {2 —> AAYNATO
Kal To cUoThMA Bev £YEl Aloh




B’) ‘EGTW b 4 QTADW';( Q/FO gt-gl Pélof Ta§ Fw i}tlé-.JléwS_Tt‘?TE.'

~ i1 =2 @ 4 1 1-2
[A:b]z 9 2 {5 ) —> |0 © —3I 9 (13) —>
£ 4 2] b *) o 0 1]b+2 |

Baokég petafantéc: u, w
EAe00epeg petaffAntéc: v

o0 0 I b+tS
3a thiewen: QU + OV + 0w =b+5S . Apa, udpyel Adon aw b=-5
2 QUTAV TNV TTEPITTTWON, £XOUUE: Q,, z'f,'(,wcv\; ~3IWw =9 &Sw=-3
1\'\ (/‘j;(,wh; UFVEiw =2-2 = U=1{-V
Apa, 10 cUaTNUA €xel AtTelpeg AUCEIC TN Wopeng:. (1-v, v, -3), Heve R

Anh. (1,0,-3) + v(-1,1,0) | peveR
\_v_/ B
yevikn Avon ov Ax=0

AZ KRR 4

Tevikd, n 108N evog pn-pndevikod wivake (dni. 4 # O) pmopei va eiver peta&d 1 ko min(m,n),
dniadn: 1< r(A4) <min(m,n).

a) O nivaxag A etvar 2x2, épa 1 <r(A4) <2, dhadn eite r(A4) =1, elte r(4)=2.
Opme, y1a Vo, TETP oY OVIKG TivaKa:

r(A)=n < detd#0 & {’CO cvoTue AF =0 £yet povadikh Aon m X = 6}
KoL 4pa,

r(A)<n <& detd=0 < {’CO cvotnue A¥ =0 £yet Gmelpsg M')oetg}

Enopévag, 610 mtapddsiypa pog: 7(A4A) =2 < detAd#0 xaw  r(A)=1 < detd=0

=44-12, ko dpo. detA=0 < 41-12=0 <& A=3

22
‘Exovpe: detA:‘6 ‘



) r(A)=1, ywo A=3
Erouévog:
r(A)=2, yw A#3

|vie A=3, 1o ovompo Ax =0 £yet dreipeg MooELS
Anhodn: .
yio. A#3, 10 ovotuo. AX =0 &yst uovadikn Aven ™ x = (0,0)

Xy mepimioon mov A =3, yia va. fpodue ™ LOpPN TGOV AREPOV AVCEDV

epappolovpe arorowpés otov A, dnh.:

g 3 2
g ] e

6 4|+~® 0 0
[O} Baowh petafinm: x,

~ ~ 3 2] x
Ouag, 4X=0 & Ui =0 & b=
| 0 0| x, 0 Eletbepn petofinm: x,

Apo: 3x+2x, =0 = x, =—§x2

2
2OVEROG, TO CVGTNUA &Yl Arelpes MIGELS TG LOPPAS: { 3 x2,x2] e x, eR

, , 2
dnhadn g popeng: x, (3, 1} pe x, eR

[3) Msm'(fiﬂw Tv B 6t KJ‘*““““’T‘% pope:

¥ - Qi) | EN U

4 O(-—‘ 4 «J(’f) —_—

1+ -4 44+ (+

— L -1 2t T -1 QA+
0 A - 2o L o, S X =
O A ~0<Q+0‘_J el O 0 -o43a

{ —1  Qari

=0 o -2A =y
0 o -—afx-3)



, . 3, Yix 0(502"?-0:3}
r(B) = {n‘l-i)pos ha-padev 1wy KP*M"N v U } = r(B)= {Q ) N1k X=73

1, i A=0

e @20 kot a3, 10 cbompe BX =0 &yet povadiki Abon ™ ¥ = (0,0,0)
AnAodn:

via @ =3 1| @ =0, 10obotnue Bx =0 éyst dneipeg AHGELC

\ N N i -1 T (Ix{ (o
ha ®=3 gyoups: Bi=0 < =0 < |, 3 —4ly|=|o
o o0 ofl%l[°

Boowég petafinres: x, y
Eled0epn) petafint: z

AvAdpour avIIKoTAGTACT):

3" géiomwon: kovomoeiton TawToTkd Y (x, y,z) € R
2" elicoon: 3Yy—6Z2=p &> y=9z2

1" e&icwon: X~Y+7#2=0 => X~92+72=0 & X=-52Z

Snhadn, y1a @ =3 1o obotnua Bx =0 &yet Greipeg MGEIS TG LOPPRG:

-57 -5
[’; ]: [22] dnhadn, )\;J: 2[2} Le ZG[R
2 Zz 2

< ‘ I . -1 A [x] |0
0 o olJlEl [0

Boowr| petafinm: x
Eled0epn petoPintéc: y,z

2" ko 3" ekicmwon: wavoroobvral TavToTikKd V (%, ¥,z) € R
1" e€icwon: X-Y+Z2=0 &E Xz Y -2

Shadn, yia @ =0 1o chotnua B¥ =0 £yg1 drepsc MGEIS TNG Loperic:

x| ly-2 X 1 -1
yl=|y smhady, (Y=Y T 2 o pe yzeR
2] |z .

g {
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Enedh 1o ovompe A% = 0 sivor opoyevée, dev yivetor va sfvar adbvato (kapia Moon).
Enutiéov, 1o cvomnua £xst AMydtepeg e€loncetg (3) and ayvhotovg (4) Kat Gpa. dev
umopel va £yet obTe povaduc Aon. Emopévac, 10 A% =0 &yet dnsipeg Mooelg

9 o 17 _42 o 1
1 10J > ot 10]=U
2 o0 A1 O 00O

+) 0

A=

.—LQ.—L

((h)=[oddos fiu-pufovian phpiv v U] = v(4)=

VA
4 o]
o 0

30(6IK£$ lﬁT‘*ﬁl-\Tt‘S: u, v (OQVT‘GTDtXOS/V 61 (‘{'«\'.‘L} fg{ 03‘4&'0\‘/-‘)
Gicwcet) >> COW, 2 ( >> (£ >> )(w‘;‘.j >> )

2 0
4 -lo
0 0 0

- 5 — 1
AX=0&> UX=0 & [o

MNE<S

Avddpoun aviikotdsToo:

3" ekicwon: kavomoieital TV TOTIKG
2" e&lowomn: Viw=0 & V=-W
1" eéiocwon: UHIV+ Z=0 &Sz —2V-2Z => U= IW -2

: u Iw-2 U 2‘( ~1
P \ZJ =W Snaadh |V [= W _4{ + 2 g ue w,zeR
2 2 o | 1

To obotnua A% = b &yet hydtepec eElohoeic (3) omd ayvhotoug (4) xat pa dev yivetat

va Exet povadikn Avon. E&optatal and 1o b avoa Exel amerpec AVGEIC 1| Kapia AV

270 1010 CVUTEPUGC LY, KATOANRYOLLE Ao TO YEYOVOS OTL
{minBog ehedbepov petafrntavy =0

Eneidn /181 E&povpe Tov U , Yo v Ppodpe T Adomn 1ov 4% = b dev ypetdletor va

oYM UaTIcCoVLE TOV emavENLEVO TivoKO. [A |6 ] KO VO KAVOLLE OTUAOIPN 6 QVTOV.

APKEL VL EQOPHLOGOVLE TIC {B1EC OMUAOPES LOVO 6TO b , 0 00 PTAUGOLILE GE val

dtvvopa d , 1€1010 (ote: AX =b < Ux =d .'Eroy, &ovpe:



N T o= =

H 3" efiowon divet: Ou+0v+0w+0z=5b,—b, = 0=">0,—p,
Apa, yu by # b, 10 ovopa etvarl adbvaro (xopio Aon),
evd av by = b, 10 cvotnua Oa £xet Gretpeg AVGELS.

€) Emedn o 4 &yet Aydtepeg ypappés omd othAsg (Snhadn m < 7), 1o cHoTHUA
&xel Gmewpeg Mooee V b e RY awvv #(4) = m Snhodn #(4) =3
AvT0 stvar 0ANBEg av o U &xet 3 Un-Undevikég Y poUUES.

Eoto homov ot (4),, = 4, 16T £yovpe:

1 2 0 1
—> |0 1 1 0|=U
) 0 0 4 0

Apa, apxel A#0 dniadn (4),, #0. ILy. (4),, = 2

- s
eJ(+) 0 O O 0 -

T S5 > o R o 4 L O’ U _ O]
pfe.,\-. AX:O@)UX—O@>[O 0 0o \é, ’[o

Pocsyun hEiT=Blata: vV (v TrgToryt 6 (Taln pt 0dayo) | |
[3&‘/969:5 Plt‘h[;(w’ri;s: uw; 2 (o(wrwfo;xo(/\/ _gz T ks X‘*’f" o.SAbfo)

(1) = v +4w=0& V=-4W



pf?"'\/JW/M ﬂlt"/(m Tov UPD(TWD\IJS (UKJ\{MTOS ;

al [o M | 0 0|

(VAR W A V| = 0 - Z 0 W2 E
v MEERE wlzul? + W | U e R
2 : 2 o o 1

((8)= [1sallos from frboviess gpefir = U = 4

To ocvomua 4x = b £xel Ay0tepeg e€lomosig (2) and ayvdotovg (4) kat Gpa dev yivetal
va £yet povadikn Avon. E€aptdtal and 1o b ov Bo £yel amsrpeg Mosig N kapia AMon
Y10 1810 OV UITEPACLE KOTAAYOVLE ATO TO YEYOVOS OTL

{mdnBog ercBcpwv petaPintov} =0

Ene1df 18 E&povpe Tov U , yio vo, Bpodue T Abon tov A% = b Sev yperdletar va
CYNUOTICOVE TOV EMAVENUEVO TIVAKQ, [A | b ] KOL VO, KEVOV LIE OTOAOLPN G QLTOV.
Apkel va QapUOGOVE T1G 10166 ATAAOUPEG LOVO GTO b, xou O QTACOVLE OF £Va,

ddvocua d , 161010 dote: AX =b <& Ux =d .'E101, &povps:

BT 1)
- b)_ ‘J(+) b2—2b1 N

U b
, k=4 { &4 0 V - 1 b)
Apa: Ur=d & l 0 o o] 2 = [b2—2b1} (2)

H 2" eklowon btver: 0u+0v+0w+0z=5,—-2b = 0=5b,—2b,

Apa, v by, #2b 10 cvoTua stvar addvato (kapio Adon),

evd av b, = 2b, 10 ovotnua Ba Exet dmelpeg Acelg. X’ ovtnv TNV TEPITOO,
10 cvoTnua (2) yivetal:

u
{ 4 0 _ |5
B 0 0 o:l t,;\/ - [01} S vHdw=b & v=5b 4w

Apa, Yo b = (b,,2b)) 10 choTnua AXx = b Eyet Tn YeVIKT AVon:

u u u 0 1 0 0
v b, — 4w v b 0 -4 0
1= lw SnA. wl= 01 ul o1t 1 12|, pe uwzeR
z z z 0 0 0 1
[ J

101 Adom yevix Ao Tov opoyevoig
oV
un-opoyevovg



AIKALH 7|

HEPOVLUE OTL V1A EVA. 11 X7 TSTPUY® VIKG TIVOKY:

r(A)=n < det420 & {‘EO cvoT e AX =0 £Yel LOVOOIKN M)cm'miézﬁ} <

& {TO cvoTNUe AX =b £yxsl povadikn Avorn ™ X = A }

Kot épa,
r(A)y<n & det4d=0 & {’EO obomue AX =0 &yet Gmepeg M)GSLQ} &
< {’EO ocvonue Ax = b £yel elte Anelpeg AMoelg, elte Kapla M)Gn}

Enopévag, yia tovg 4 x 4 mivakeg A, B g AoKkNong, £(OVLE:

0() detA=-56 20 xou dpa, r(A)y=n omhadn r(A) =4
detB=0 xo épo, r(B)<n omhaon r(B)<4

E) det A =-56 #0 xou &pa, {1:0 A% =0 &yer povaduc Adon ™ ¥ = (0,0,0, 0)}

det B=0 wouépa, {10 By = 0 &yevtn Aon ¥ = (0,0,0, 0), kadDG KoL ATEPES
nM-Undevikég Aooeic otov R* )

X) det A =-56 20 xou dpa, {TOAJ? =b £&yet povaduh Won X = A4 b }

) 10 cVGTNUA By = b &xel elte dmepeg MGELS,
det B =0 a1 dpa, B
elte xopio Avon (eoptdror omd oo sivar 1o b)

p— = —-1
u ey ~-S6c o %e | (1
>
S | e & e (|0
_ LAy Shy <Yy A8 |73
u 259/ ¢
AV | |-ty
W -15/s¢
3 ~115 /14




of€cns A=[yle BT pr Zekg =0 ¥ isty

A’\Sdsv“ . O(“ + O(qq_ + --.‘}’ dh =0
d114‘0’-11 -|-...’ro(,.,:(> )y &

0'(“{'0‘(‘11, +...+ HKun :O/

~— — ~
oy ... o |[1] [0

C) d‘A Ml’. > e . d‘,-\ 1 _ O
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